

ZAPISNIK

sestanka sveta staršev z dne 27. 9. 2016 ob 15.30

Sestanek se je pričel ob 15.30 v učilnici U27.

PRISOTNI: ravnatelj Bruno Petrič, 16 članov sveta staršev (glej listo prisotnosti).

ODSOTNI: 4 člani (ga. Irena Rehberger Ujčič se je opravičila).

DNEVNI RED:

1. Konstituiranje Sveta staršev Gimnazije Koper.
2. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika sveta staršev.
3. Izvolitev predstavnika staršev v svet šole.
4. Poročilo za šolsko leto 2015/16 in LDN za šolsko leto 2016/17.
5. Pobude, predlogi in vprašanja.

Dnevni red današnjega sestanka je bil soglasno sprejet.

K 1. točki:

Na prvem roditeljskem sestanku so bili izvoljeni predstavniki v Svet staršev Gimnazije Koper. To so: Vedran Krevatin (1. a), Marko Markuža (1. b), Gregor Ibic (1. c), Marko Požrl (1. d), Matjaž Hrabar (1. e), Eleonora Benčič (2. a), Tanja Filipčič Mrak (2. b), Lara Ibic (2. c), Robert Kravanja (2. d), Mirella Baruca (2. e), Barbara Berce Žele (3. a), Irena Rehberger Ujčič (3. b), Roman Cvetko (3. c), Vlasta Peršič (3. d), Tinkara Starman (3. e), Bojan Knez (4. a), Marko Filli (4. b), Miran Flehtinger (4. c), Ksenija Vodeb (4. d), Belinda Klarić (4. e).

Sklep: Svet staršev je soglasno potrdil izvoljene kandidate v Svet staršev Gimnazije Koper.

K 2. točki:

Na današnjem uvodnem sestanku sveta staršev so prisotni predlagali dva kandidata za predsednika/-co sveta staršev. To sta bila ga. Barbara Berce Žele in g. Miran Flehtinger. Glasovanje je potekalo javno. Po prvem glasovanju sta kandidata prejela naslednje glasove:

g. Miran Flehtinger: 8 ZA, 8 PROTI, nihče ni bil VZDRŽAN,

ga. Barbara Berce Žele: 8 ZA, 8 PROTI, nihče ni bil VZDRŽAN.

Zaradi izenačenega izida volitev so starši ponovili glasovanje. Na drugem glasovanju sta kandidata prejela naslednje glasove:

ga. Barbara Berce Žele: 9 ZA, 6 PROTI, 1 VZDRŽAN.

g. Miran Flehtinger: 5 ZA, 11 PROTI, nihče ni bil VZDRŽAN,

Sklep: Svet staršev je z večino glasov imenoval go. Barbaro Berce Žele za predsednico Sveta staršev Gimnazije Koper.

Starši so za namestnika predsednice sveta staršev predlagali g. Mirana Flehtingerja, ki je na glasovanju dobil šestnajst glasov ZA. Glasovanje je potekalo javno.

Sklep: G. Miran Fleihtinger je bil imenovan za namestnika predsednice Sveta staršev Gimnazije Koper.

K 3. točki:

Svet staršev je v svet šole imenoval 3 predstavnike staršev. Predlagani kandidati so bili: g. Gregor Ibic, ga. Mirella Baruca in ga. Vlasta Peršič. Glasovanje je potekalo javno. Izid glasovanja je bil naslednji:

- g. Gregor Ibic: 16 ZA, 0 PROTI, nihče ni bil VZDRŽAN,
- ga. Mirella Baruca: 16 ZA, 0 PROTI, nihče ni bil VZDRŽAN,
- ga. Vlasta Peršič: 16 ZA, 0 PROTI, nihče ni bil VZDRŽAN.

Po glasovanju je bil sprejet naslednji sklep.

Sklep: V Svet šole Gimnazije Koper so bili imenovani naslednji predstavniki staršev: g. Gregor Ibic, ga. Mirella Baruca in ga. Vlasta Peršič.

K 4. točki:

Ravnatelj Gimnazije Koper, g. Bruno Petrič, je članom sveta šole predstavil poročilo za šolsko leto 2015/2016. Rezultati pri realizaciji pouka in pri učnem uspehu dijakov so v skladu s pričakovanji. Pohvaliti moramo dijake, saj smo z njihovim učnim uspehom zadovoljni, prav tako z uspehom na maturi, saj presegamo slovensko povprečje. Naš cilj pa je, da se še naprej izboljšujemo na vseh področjih.

Ravnatelj je nato predstavil Letni delovni načrt in koledar aktivnosti za šolsko leto 2016/2017. Posamezne aktivnosti po programih in letnikih so bile predstavljene staršem na prvem roditeljskem sestanku. Na šoli se bodo izvajale različne dejavnosti in aktivnosti (mednarodne izmenjave, strokovne ekskurzije, tekmovanja, projekti, krožki), ki so natančneje opredeljeni v LDN šole. Tudi v tem šolskem letu se bo na šoli izvajala dodatna strokovna pomoč dijakom, ki imajo učne težave na posameznih predmetnih področjih, kar se je do sedaj pokazalo za zelo učinkovito.

Predstavniki staršev, g. Marko Filli je po ravnateljevi predstavitvi predlagal, da bi se v LDN vnesel načrt priprave dijakov na maturo. Ravnatelj je pojasnil, da so priprave na maturo del učnega procesa in letnih učnih priprav na pouk posameznih predmetov v vseh štirih letnikih gimnazije. Posebej pa so priprave organizirane po končanem pouku v 4. letniku – v skladu s koledarjem MIZŠ za srednje šole.

Ga. Starman je v razpravi predlagala, da bi načrt dela vseboval tudi načrt dela pri usmerjanju dijakov za pravilno izbiro študija in vpisovanja na univerzo.

Po razpravi sta bila sprejeta naslednja sklepa:

Sklep: Svet staršev se je seznanil s poročilom za šolsko leto 2015/2016.

Sklep: Svet staršev je dal pozitivno mnenje na LDN za šolsko leto 2016/2017, v katerega se vključi povzetek načrta priprave dijakov na maturo in informacije o dosežkih na maturi v preteklem študijskem letu.

K 5. točki:

Ga. Vlasta Peršič, je izpostavila vprašanje sodelovanja med dijaki, učitelji, mentorji in koordinatorji na glasbeni usmeritvi. Ravnatelj je podal pojasnilo, da je vodja aktiva glasbenikov g. Luca Ferrini, ki skrbi za koordinacijo strokovnih vsebin, ga. Nataša Cindrič

Donaval, pomočnica ravnatelja, pa koordinira organizacijski del izvedbe pouka na umetniških oddelkih glasbene smeri.

G. Bojan Knez je predlagal, da bi bilo primerneje, če bi se pri obravnavi posameznih točk dnevnega reda držali predvidene vsebine. Ga. Mirela Baruca je predlagala, da se vprašanja in pobude v prihodnje pošlje predsednici ob sklicu seje, da se nanje lahko pripravi odgovor oz. pojasnilo.

Ga. Baruca je predlagala, da bi bilo koristno objavljati informacije, pomembne za dodatne aktivnosti dijakov, tudi na Facebooku. Ravnatelj je v zvezi s tem pojasnil, da so vse uradne informacije objavljene na spletni strani šole in na oglasnih mestih na šoli (oglasne deske, monitorji...), da pa bo določene vsebine šola kljub temu objavila tudi na Facebooku.

V zvezi s tem je ga. Starman predlagala, da bi se na spletni strani šole objavljale vse (ne samo uradne) informacije o vseh obšolskih dejavnostih, ki se jih dijaki udeležujejo oz. kjer sodelujejo v popoldanskem času dijaki iz likovne, glasbene, klasične in športne gimnazije, s čemer bi se spodbujalo medvrstniško druženje in podpora.

Ga. Baruca je predlagala tudi, da se šola poveže z Univerzo na Primorskem in okrepi medsebojno sodelovanje na vseh področjih. Ravnatelj je pojasnil, da šola že sodeluje z univerzo in se strinja s predlogom, da to sodelovanje še okrepimo. Predlagala je tudi, da predstavniki staršev zbirajo informacije o dosežkih dijakov in jih zbirno sporočajo tajništvu Gimnazije, ki jih po presoji predstojnikov oddelkov objavlja tudi na spletni strani Gimnazije.

V šolskem skladu zbiramo sredstva, iz katerih se namenjajo sredstva tudi za ekskurzije dijakov iz socialno šibkih družin, zato apeliramo na vse starše, da prispevajo v Šolski sklad Gimnazije Koper. Prav tako pridobivamo donatorska sredstva za te dijake, kolikor je to mogoče. Ga. Baruca je predlagala, da se organizira zaključno prireditev za gimnazijce, starše in partnerje Gimnazije, na kateri bi se zbiralo prostovoljne prispevke za Šolski sklad.

Seja se je zaključila ob 17.40.

Zapisnikarica:
Rosana Bedene



Predsednica sveta staršev:
Barbara Berce Žele

